Riješite postavljene zadatke. 
Rješenja su u obliku testa koja upisujete u odgovarajući Google obrazac.   
Vaša rješenja možete provjeriti putem Photomatha na Vašem smartphonu.  
Rješavajte standradnim postupkom, bez obzira što neke zadatke možete napamet riješiti.
Rješavajte koncentrirano u miru na posebnom papiru.


1. Zadatak 
                                          2x=-2  

Prijedlog rješenja za gornji zadatak:       

 A)  x=-1  B) x=0     C)   x=1       D)       E) ništa od navedenog



2. Zadatak 
                                          2x-2=-2  

Prijedlog rješenja za gornji zadatak:       

A)  x=-1  B) x=0     C)   x=1       D)       E) ništa od navedenog


3. Zadatak 
                                          -2x+2=-4  

Prijedlog rješenja za gornji zadatak:       

A)  x=-1  B) x=0     C)   x=1       D)       E) ništa od navedenog


4. Zadatak 
                                          2x-1=-2  

Prijedlog rješenja za gornji zadatak:       

A)  x=-1  B) x=0     C)   x=1       D)       E) ništa od navedenog


5. Zadatak 
                                          2x-5=-2x+3  

Prijedlog rješenja za gornji zadatak:       

A)  x=-1  B) x=0     C)   x=1       D)       E) ništa od navedenog


6. Zadatak 
                                          2x-4=-2x+4  

Prijedlog rješenja za gornji zadatak:      
 
A)  x=-1  B) x=0     C)   x=1       D)  x=-2      E) ništa od navedenog


7. Zadatak 
                                          2x+3-1=-2+3x  

Prijedlog rješenja za gornji zadatak:       

 A) x=-4  B) x=-3     C)   x=4       D)       E) ništa od navedenog

8. Zadatak 
                                          2x-4=-3x+5  

Prijedlog rješenja za gornji zadatak:       

A)  x=-1  B) x=0       C)   x=1        D)     E) ništa od navedenog


9. Zadatak 
                                          4x+3x=-2-5  

Prijedlog rješenja za gornji zadatak:       

A)  x=-1  B) x=0     C)   x=1       D)       E) ništa od navedenog


10.   Zadatak 
                                          6x-5x-x=2x-3x  

Prijedlog rješenja za gornji zadatak:       

A)  x=-1  B) x=0     C)   x=1       D)       E) ništa od navedenog
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